



Broj: 07 – 44 – 3661 – 21 /17
Cazin, 24.03.2017.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u općini Cazin za 23./24.03.'17. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području općine Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 0
Broj slučaja	Opis	
Krivična djela	-	Nije bilo.
Javni red i mir	-	Nije bilo.
Saob.nesreće	-	Nije bilo.

Izveštaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 4
Opis	Četiri intervencije: od 10:15-11:20 nisko raslinje Hodžiči-Hirkići D.Koprivna, od 10:53-13:10 Pećigrad šuma, od 13:40-16:00 Krivaja njiva i 4 elektro stuba i u Mutniku - Marin Most nisko raslinje od 20:08-21:40 .	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja :				
Pregleda	59	Povreda	-	Korištenje saniteta: nije korišten .
Obavijest:				

Vodosnabdjevanje	Redovno održavanje sistema i stabilno snabdjevanje vodom. (JKP VODOVOD)			
Elektro-snabdjevanje	Sistem stabilan, snabdjevanje uredno. Nema planiranih radova podružnice „Elektrodistribucije“ Bihać posl.jedinice Cazin na elektroenergetskim objektima. doći će do prekida u isporuci električne energije prema slijedećem raporedu:			
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redu odvožnje. (ČISTOĆA)			
Saobraćaj –putni pravci	Na putevima u BiH ovoga jutra saobraća se po suhom kolovozu, uz dobru vidljivost. Na autoputu A-1 dionicama Sarajevo zapad-Lepenica (u blizini tunela Igman) i Kakanj - Zenica Jug (u mjestu Donji Tičići) zbog radova na sanaciji klizišta saobraća se jednom trakom. Za danas je najavljen početak sanacionih radova i na dionici A-1 Zvirovići-Kravice (ispred mosta Studenčica i od tunela Bijela Vlaka do vijadukta Pavlović). Na ove dvije lokacije vozila će saobraćati usporeno, uz privremeno postavljenu signalizaciju. Apelujemo na vozače da na pomenutim dionicama voze smanjenom brzinom i da poštuju privremeno postavljenu saobraćajnu signalizaciju. Na graničnim prelazima ovoga jutra nema dužih zadržavanja. Povremeno se na graničnim prelazima Bosanski Brod-Slavonski Brod i Orašje-Županja formiraju duže kolone vozila, a razlog su radovi koji još uvijek traju na području Hrvatske. Napominjemo vozače da je posjedovanje zimske opreme zakonski obavezno do 15.04., bez obzira na trenutno povoljne vremenske uvjete. (BIHAMK)			
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj u mirovanju, jutros u 07:00 vodostaj je 72 cm . (voda.ba).			
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.			
Temperatura: u 07^h	4°C	Pritisak: 1022 (mb)	Vlažnost: 87 %	

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Načelniku općine 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić